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[bookmark: _GoBack]Информация
 о выполнении мероприятий, предусмотренных Планом противодействия коррупции в Комитете на 2018-2024 годы, 
за 2023 год 

По результатам проведения мониторинга законодательства, регулирующего правоотношения в сфере противодействия коррупции, актуализированы, приведены в соответствие с действующим законодательством и размещены на официальном сайте Комитета в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 10 нормативных правовых актов Комитета.  
За 2023 год проведена независимая антикоррупционная экспертиза 37 проектов нормативных правовых актов.
Ежеквартально проводился мониторинг хода реализации мер по противодействию коррупции в Комитете. Сведения о проведенных мониторингах своевременно представлялись в отдел по профилактике коррупционных и иных правонарушений Аппарата Главы Республики Алтай, Председателя Правительства Республики Алтай и Правительства Республики Алтай. 
Приказом   Комитета от 31.05.2023 № 106 утвержден Перечень должностей государственной гражданской службы Республики Алтай, при замещении которых государственные гражданские служащие Комитета обязаны предоставлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее – Перечень). В данный Перечень включены 9 должностей государственной гражданской службы Комитета, замещение которых связано с коррупционными рисками, из них:                               5 должностей категории «руководители» и 4 – категории «специалисты».  
В 2023 году в соответствии с федеральным законодательством и законодательством Республики Алтай в сфере противодействия коррупции проведен анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год, представленных государственными гражданскими служащими Комитета. Всего проанализированы 32 справки, из них: 9 справок государственных гражданских служащих и 23 – членов их семей. Все справки соответствуют утвержденной форме и представлены с использованием специального программного обеспечения «Справки БК». При проведении анализа нарушений не выявлено. Проверки не проводились. 
В связи с отсутствием финансирования на участие в мероприятиях по профессиональному развитию государственных гражданских служащих по заявке Комитета, оформленной в соответствии с Положением о государственном заказе Республики Алтай на мероприятия по профессиональному развитию государственных гражданских служащих Республики Алтай, а также отсутствием в Комитете собственных средств на проведение данных мероприятий, ежегодное обучение государственных гражданских служащих по программам повышения квалификации и профессиональной переподготовки в области противодействия коррупции и проведения экспертизы нормативных правовых актов не проводилось.
При этом, с целью правового и антикоррупционного просвещения государственных гражданских служащих Комитета на рабочих совещаниях Комитета (09.06.2023, 27.12.2023) рассмотрены вопросы обеспечения соблюдения государственными гражданскими служащими ограничений, запретов и требований к служебному поведению, установленных федеральным законодательством, соблюдения обязанностей по уведомлению представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения государственного гражданского служащего к совершению коррупционных правонарушений, о получении подарка и о выполнении иной оплачиваемой работы. 8 сентября 2023 года в Комитете проведено тестирование государственных гражданских служащих по вопросам, связанным с противодействием коррупции, соблюдением запретов, ограничений, требований к служебному поведению. Вышеуказанные мероприятия в форме семинара-совещания организованы и проведены самостоятельно должностными лицами Комитета, ответственными за данную работу. Кроме этого в течении всего года специалистом Комитета, ответственным за прием справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, оказывалась консультационная помощь государственным гражданским служащим Комитета и гражданам, поступающим на государственную гражданскую службу, по вопросам оформления, заполнения и представления вышеуказанных справок. 
В помещении Комитета на информационном стенде и в служебных кабинетах работников Комитета размещена информация антикоррупционного характера (нормативные правовые акты в сфере противодействия коррупции, памятки, номера телефонов для сообщений о фактах коррупции), направленная на профилактику коррупционных проявлений со стороны граждан и предупреждение коррупционного поведения государственных гражданских служащих.  
С целью обеспечения открытости и доступности антикоррупционной деятельности Комитета на официальном сайте Комитета в информационной-телекоммуникационной сети «Интернет» в подразделе «Противодействие коррупции» размещена соответствующая информация по вопросам противодействия коррупции.
Сведения о фактах обращения в целях склонения государственного гражданского служащего Комитета к совершению коррупционных правонарушений, о получении подарка не поступали.
В виду отсутствия установленных нарушений ограничений, касающихся получения подарков и порядка сдачи подарков, проверки в отношении государственных гражданских служащих не проводились.
За 2023 год поступило 1 уведомление государственного гражданского служащего о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. 
Выступления и публикации в средствах массовой информации по антикоррупционной тематике в 2023 году не осуществлялись.


